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F value=.1201

@ 500 o FH 7HA 9] by AnjgFo] Adid o R A YELE:

2otheet | 130 || 267 Il 242 125 | 162 | 126 |l_10.22 |N167
_— soth 1.57 2.34 2.05 1.37 1.84 1.61 10.78 |316
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2000 | 1.18 2.14 2.73 1.68 1.16 1.09 9.98 |n91
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F value=.0020
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F value=.0000
o TR 2 el glon) 48] %o SlelE augel tha it
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88.6
43.8
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24.0
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[ Base JI& : 0t T HEX 1,000%, %]
& AgE e & Aol7t gl
QE)|2HOHLH I el &
<129 J1=> ZRY [j Ot [Hzr ot Al 0I=0l B0l & [
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sz | T 82,1 | 0= L4 of re2e
Aoy gzl | 83.6 8l 5P 2]7|o.2 natt
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F value=.43299
& T3 Quue 2 Aol glev 20-30tE FAZ, ot oA E 8 F
W Esk Al TAeke HlEe] diiHow
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HEQSAH Mg SN AH/ADF XIZOISHY XA JIE
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F value=.0000
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400 | 28.0 | 256.3 | 20.2 [10.3 Eql2[s 8 ner
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THEHAIR
14229 | 54.8 62.4 21.8 36.2 12.3 6.1
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LI
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EATA 39.8 | 172 | 40.3 T2[[15 et
F value=.00137
& FRAFER B 20 S22, 509 ol 7S adets BlEo] #A
e T
oorjStt 57.4 | 249 | 16.9 dls e
3ot 54.0 | 227 | 204 1 Hl.3 nae
LEE
40mf | 56.7 [ 245 li5.0 2obB[.3 ne
50014 | 49.9 | 240 | 236 0.42.0 240
F value=.20619
& DA5FS FA, ALEFES AL welshe gl A ek,
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x4 60.0 | 202 [ 16.8 2[dlo.8 ners
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<149 J1E> AEAMTO OIRNNIEA  MEE I Mz JIEL
R \ \ \ Y J
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ERE Xgael | 24.0 [ 13.8 [136 | 132 B4 11.0] 411
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F value=.00002
@& TH AGHEE T AolE Holx| Fkont 40telA b Al g
Erro] tha =kt
200t 43.0 | 148 |97 |12.7 9.4 [10.5] n167
30 42.9 | 161 | 158 |9.8 |79 [7.5] n316
SEE
4014 | 39.0 [ 226 12.3 |85 [s.8 [8.7] n277
50014 | 39.4 140 [ 16.3 [10.9 [11.6 [7.6] 1240
F value=.44235
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129 9|=> Chspel a7 WHES A e
) \ W
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HEE
Z 39.6 | 42 1 [14.9 30| n277
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ey xmmoly | 52.9 [10.6 [ 136 | 186 [4ls na11
aEN 865 [ 8.7] 28.1 [ 234 g3 o1
F value=.0000
@ 20~30tol A AHEEH TS dEste HlEo] EUT.
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EE 50014t | 36.8 [ 216 [ 223 | 174 1p n240
F value=.13263
@® n5o] UEFE AE JH 7S, 255 A 7S AdZske vlEo] A YEH T
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Sz 3y | 53.4 | 145 [ 182 J13.0 (9 n228
oTE ag | 36.9 [ 21.3 | 24.8 [ 140 pb n540
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SACA | 53.7 | 190 [ 201 7.3] N6
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< Al Brand 2'XIx >
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xX| 9.4 Brana O —p MAT O ot 8.7
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(n1000,%) (n1000,%)
& TA R} 2 %#% —l‘:«l A e} BrandE R A eHE vl o] =A YES
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200yt [5.4] 48.9 olp 45.1 | n167
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